
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Flusskreuzfahrt an Bord von MS ELEGANT by

Amadeus Köln - Köln

- Schiff der gehobenen SRG Premium-Kategorie

- 5 x Übernachtung in den gebuchten Kabinen an

Bord

- Umfangreiche Vollpension an Bord bestehend aus:

- Frühstücksbuffet

- Mehrgängiges Mittagsmenü

- Abendessen mit Menüwahl

- Nachmittagstee (Kaffee u. Kuchen) und

Mitternachtssnack

- Filterkaffee oder Tee nach dem Mittag- und

Abendessen

- Begrüßungscocktail

- Kapitäns-Gala-Dinner

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- Durchgehende Kreuzfahrtreiseleitung an Bord

(Bordsprachen Deutsch und Englisch)

- Freie Nutzung der Bordeinrichtungen (z.B.

Fitnessraum)

- Gepäckservice bei Ein- und Ausschiffung

- Modernes „Quietvox“-Audiosystem bei allen

Landausflügen

- 1 x inkl. Versicherung PremiumPlus Mehr und

Rettung

zubuchbare Optionen:

SPECIAL: Arrangementpreis

2-Bettkabine Haydndeck achtern

699 €

SPECIAL: Arrangementpreis

2-Bettkabine Haydndeck

844 €

SPECIAL: Arrangementpreis

2-Bettkabine Straussdeck achtern

899 €

SPECIAL: Arrangementpreis

2-Bettkabine Straussdeck

979 €

SPECIAL: Arrangementpreis

2-Bettkabine Mozartdeck

1089 €

SPECIAL: Arrangementpreis

2-Bettkabine Mozartdeck SUITE

1369 €

SPECIAL: Arrangementpreis

1-Bettkabine Haydndeck achtern

999 €

SPECIAL: Arrangementpreis

1-Bettkabine Haydndeck

1189 €

SPECIAL: Arrangementpreis

1-Bettkabine Straussdeck achtern

1429 €

SPECIAL: Arrangementpreis

1-Bettkabine Straussdeck

1569 €

SPECIAL: Arrangementpreis

1-Bettkabine Mozartdeck

1859 €

SPECIAL: Arrangementpreis

1-Bettkabine Mozartdeck SUITE

2729 €

Getränkepaket an Bord (nur für die

gesamte Gruppe buchbar), pro Nacht

33 €

Ausflugspaket Rhein in Flammen

(Cochem mit Weinprobe, Rüdesheim

149 €

SPECIAL: Rhein in Flammen in St. Goar - 6 Tage

Köln - Cochem - Rüdesheim - Mainz - Koblenz - RIF St. Goar -

Königswinter - Köln

Entdecken Sie den Rhein und erleben Sie das spektakuläre Feuerwerk in

St. Goar

Rheinromantik pur – mit Feuerwerk, malerischen Städten und MS

ELEGANT by Amadeus

Tauchen Sie ein in eine Reise voller Höhepunkte und unvergesslicher Erlebnisse. An Bord unseres

eleganten Schiffs, der MS ELEGANT by Amadeus, erleben Sie den Rhein in seiner ganzen Pracht.

Lassen Sie sich von der einzigartigen Atmosphäre des berühmten „Rhein in Flammen“-Feuerwerks in

St. Goar verzaubern, während die prächtigen Lichter den Nachthimmel erleuchten. Genießen Sie

entspannt die Fahrt entlang einer der schönsten Flusslandschaften Europas, mit charmanten Städten

wie Koblenz, Rüdesheim und Cochem, die Sie mit ihren historischen Schätzen und malerischen

Ausblicken begeistern werden. Auf dieser Reise erwartet Sie nicht nur ein faszinierendes Natur- und

Kulturerlebnis, sondern auch der Luxus und Komfort unseres Schiffes, das Ihnen eine unvergessliche

Reiseerfahrung bietet.

1. Tag: Einschiffung in Köln - A

Eigene Anreise nach Köln. Gegen Nachmittag erfolgt die Einschiffung und es heißt: Herzlich

willkommen an Bord. Die Crew freut sich Sie an Bord begrüßen zu dürfen. Am Abend wartet bereits

ein gutes Willkommensmenü auf Sie.

Einschiffung in Köln ab 16.00 Uhr, Abfahrt 21.00 Uhr

2. Tag: Cochem - F/M/A

Am Morgen erreichen Sie Cochem, eine der schönsten Städte an der Mosel. Im Rahmen unseres

Ausflugspakets (AP) laden wir Sie zu einem geführten Rundgang durch die malerische Altstadt ein.

Schlendern Sie durch enge Gassen, vorbei an liebevoll restaurierten Fachwerkhäusern, und erfahren

Sie mehr über die bewegte Geschichte der Stadt. Anschließend erwartet Sie eine Weinprobe, bei der

Sie die edlen Tropfen der Region genießen können – ein echtes Highlight für Weinliebhaber.

Den Nachmittag der Reise können Sie an Bord unseres traumhaften Flusschiffes MS ELEGANT by

Amadeus genießen. Freuen Sie sich darauf die sagenumwobene Passage der Loreley zu passieren.

Cochem 08.00 - 14.00 Uhr

3. Tag: Rüdesheim und Mainz - F/M/A

Am Vormittag erreichen wir Rüdesheim, das Herz des Rheingaus. Im Rahmen des Ausflugspakets

genießen die Gäste einen geführten Rundgang durch die historische Altstadt, bevor die Fahrt mit

dem Winzerexpress zu den malerischen Weinbergen führt. Ein besonderer Höhepunkt des Ausflugs

ist der Besuch des Musikkabinetts, das eine einzigartige Sammlung von Musikautomaten und

historischen Instrumenten präsentiert.

Zur Mittagszeit nehmen wir Kurs auf Mainz, wo Ihnen der Nachmittag zur freien Verfügung steht.

Erkunden Sie die historische Altstadt, entdecken Sie den berühmten Mainzer Dom oder genießen Sie



mit Musikkabinett, Koblenz mit

Festung Ehrenbreitstein, Ausflug

Drachenburg, Köln mit Kölsch)

Ausflüge bei begleitung mit eigenem

Reisebus:

0 €

Guide Cochem 110 €

Weinprobe Cochem 19 €

Guide Rüdesheim 160 €

Fahrt mit dem Winzerexpress

Rüdesheim

14 €

Eintritt Musikkabinett Rüdesheim 12 €

Guide Koblenz 230 €

Guide Köln 190 €

Kölsch im Rahmen der Stadtführung

Köln

6 €

die gemütlichen Cafés entlang des Rheins. Eine perfekte Gelegenheit, die Stadt in Ihrem eigenen

Tempo zu erleben.

Rüdesheim 07.00 - 12.00 Uhr, Mainz 14.30 - 23.30 Uhr

4. Tag: Koblenz und Rhein in Flammen - F/M/A

Erkunden Sie am Vormittag Koblenz am deutschen Eck oder die Vulkaneifel. Direkt am

Zusammenfluss von Rhein und Mosel, umgeben von vier Mittelgebirgslandschaften, entstand aus

einem Römerkastell die Stadt Koblenz. Dank der zauberhaften Landschaft, der Sehenswürdigkeiten

aus vielen Epochen und den attraktiven Veranstaltungen, wie dem jährlichen

Sommer-Feuerwerkspektakel „Rhein in Flammen“, präsentiert sich Koblenz als touristischer

Mittelpunkt des „Romantischen Mittelrheins“. Im Rahmen des Ausflugpaketes können Sie die

zauberhafte Stadt bei einem Rundgang besichtigen und im Anschluss die Festung Ehrenbreitstein

besuchen. (AP)

Am Nachmittag steuert unsere MS ELEGANT by Amadeus dem Höhepunkt dieser Flussreise auf Rhein

und Mosel entgegen: das Spektakel "Rhein in Flammen", für welches wir in St. Goar festmachen.

Zahllose Feuerwerke tauchen "Vater Rhein" und seine Gestade in ein prächtiges Farbenmeer -

genießen Sie "Rhein in Flammen" - in erster Reihe!

Koblenz 06.30 - 15.00 Uhr, St. Goar 20.00 - 23.30 Uhr

5. Tag: Königswinter - F/M/A

Am Morgen erreichen wir Königswinter, wo im Rahmen des Ausflugspakets (AP) die imposante Burg

Drachenfels besichtigt werden kann. Genießen Sie den Ausblick über das Rheintal, bevor es zurück an

Bord geht.

Nachmittags legen wir in Köln an. Gäste mit Ausflugspaket (AP) erwartet ein geführter Rundgang,

bei dem Sie die Altstadt und den berühmten Dom entdecken. Zum Abschluss stoßen Sie mit einem

frisch gezapften Kölsch auf die Erlebnisse des Tages an.

Königswinter 07.00 - 12.00 Uhr, Ankunft Köln 15.00 Uhr

6. Tag: Köln - F

Nach einer Flusskreuzfahrt mit zauberhaften Momenten genießen Sie in der Domstadt Köln ein

strakendes Frühstück. Anschließend, gegen 09 Uhr, erfolgen die Ausschiffung und die individuelle

Heimreise.

--- Achtung: Fahr- und Liegezeiten vorbehaltlich Änderungen ---

--- Tagesprogramme verstehen sich als Programmvorschläge. ---

Ihr Schiff: MS ELEGANT by Amadeus

Technische Daten:

Anzahl Decks: 4, davon 3 Passagierdecks

Anzahl Kabinen: 76

Anzahl Passagiere: 150

Baujahr: 2010

Letzte Renovierung. Winter 2025

Flagge: Deutschland

Bordsprache: Deutsch, Englisch



DAS SCHIFF: Das Schiff der gehobenen SRG-Premium-Kategorie wurde 2010 in Betrieb genommen.

Die bislang letzte Renovierung des Schiffes fand im Winter 2025 statt. MS ELEGANT by Amadeus

bietet maximalen Komfort, egal, ob Sie sich eine köstliche Erfrischung auf dem Sonnendeck in der

Lido-Bar gönnen, oder in der weitläufigen Panorama Bar mit Blick auf die vorüberziehenden

Naturwunder ein Glas Wein mit musikalischer Begleitung genießen. Wenn Sie sportlich unterwegs

sein wollen, steht Ihnen ein Fitnessraum zur Verfügung. Doch auch wenn Ihnen eher nach

Abschalten ist, können Sie eine Massage an Bord buchen.

ATMOSPHÄRE AN BORD: Damit auch der Unterhaltungswert nicht zu kurz kommt, finden

regelmäßige Veranstaltungen wie z.B. Themenabende und Live-Musik statt. Um eine

ungezwungene Atmosphäre zu garantieren, wird tagsüber bequeme Kleidung empfohlen, während

abends eine gepflegte Kleiderwahl gewünscht ist. Zum einmaligen Kapitänsdinner erscheinen Sie in

schicker, dezenter Eleganz.

KABINEN: MS ELEGANT by Amadeus verfügt über 68 Kabinen mit ca. 15 qm (Einzelkabinen mit ca. 10

qm), die sich auf dem Haydn-Deck sowie auf dem Strauß- und Mozart-Deck befinden. Die Kabinen

auf dem Haydndeck verfügen über ein Aussichtsfenster (Öffnen nicht möglich), während sich die

Kabinen auf dem Mittel- und Oberdeck durch einen franz. Balkon auszeichnen. Zur Ausstattung aller

Kabinen zählt ein Doppelbett, das auch in zwei Einzelbetten geteilt werden kann, Dusche/WC,

Haartrockner, TV, Safe, geräumiger Kleiderschrank, Bordtelefon, Sitzmöglichkeiten und eine

individuell einstellbare Klimaanlage. Alle Kabinen sind außen gelegen und mit hochwertigen

Hotelbetten bestückt.

Wenn Sie während Ihrer Reise noch exklusiver wohnen möchten, dann entscheiden Sie sich für eine

der 8 herrlichen, ca. 22qm großen Amadeus-Suiten. Genießen Sie Ihre Zeit im privaten Ambiente

und stoßen z. B. am französischen Balkon mit einem Glas Sekt aus der Minibar an, während das

Schiff langsam dahin schippert.

INKLUSIV-LEISTUNGEN: Reichhaltiges Frühstücksbuffet, mehrgängiges Mittag- und Abendessen nach

europäischer Küche. Nachmittags Kaffee/ Tee, dazu Kuchen und Gebäck. Weiterer Snack zu späterer

Stunde.

Ausflugspaket inkl. örtlicher Busgestellung

Historisches Flair in Koblenz

Rüdesheim erleben: Mit dem Winzerexpress, Stadtführung & Musikkabinett

Entdeckungstour Cochem: Historische Stadtführung

Ausflug Siebengebirge mit Burg Drachenfels

Köln entdecken: Stadtrundgang und Kölsch-Genuss

Getränkepaket an Bord

von 09.00 - 24.00 Uhr

Fassbier, Weizenbier, alkoholfreies Bier

regionaler Qualitätswein (rot und weiß), Sekt, Mimosa (Sekt mit Orangensaft)

alkoholfreie Getränke (Wasser, Coca Cola, Sprite, Fanta, Apfel-, Orangensaft)

ausgewählter Tagescocktail und Longdrink außerhalb der Tischzeiten
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